

# Μήνυμα Μητσοτάκη σε Αμερικανούς επενδυτές: «Νέα εποχή ευκαιριών ανατέλλει στην Ελλάδα»

## Ο πρωθυπουργός, κάλεσε τους Αμερικανούς επενδυτές που συμμετείχαν στο 21ο «Annual Capital Invest in Greece Forum» στη Νέα Υόρκη να βάλουν στην «ατζέντα» τους την Ελλάδα

**Μ**ε βασικό μήνυμα ότι στην Ελλάδα ανατέλλει μια νέα εποχή οικονομικών ευκαιριών, ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, κάλεσε τους Αμερικανούς επενδυτές που συμμετείχαν στο 21ο «Annual Capital Link Invest in Greece Forum» στη Νέα Υόρκη να βάλουν στην «ατζέντα» τους την ελληνική οικονομία, εξετάζοντας «τις ευκαιρίες που εμπεριλαμβάνονται υπό το πρίσμα της πλήθους των μεταρρυθμίσεων που λαμβάνονται χώρα». Κατά τη διάρκεια βιντεοσκοπημένων ημερησίων, ο Έλληνας πρωθυπουργός αναφέρθηκε στη ταχεία υλοποίηση ενός προγραμματός διεθνοποιημένων αλλάγών που υλοποιούνται στη βελτίωση της οικονομίας, του εργαζομένου στη χώρα. Παράλληλα, στάθηκε στο γεγονός ότι υπάρχει η απαραίτητη κοινωνική συνάφηση για αυ-



τό το πρόγραμμα, καθώς για πρώτη φορά πραγματοποιείται μία μεταρρύθμιση της ελλη-

νης κοινής γνώμης αρέσουν στις επανόψεις και τις μεταρρυθμίσεις γενικότερα. «Κατά τα χρόνια της οικονομικής κρίσης, οι Έλληνες πολίτες συνειδητοποίησαν ότι οι πολιτικές που εμφορούν τις επενδύσεις και υπονομεύουν τις προσπάθειές της νατρούζης οδηγούν τελικά σε αδιέξοδο. Το σημαντικό επιχειρηματικό κλίμα στην Ελλάδα χαρακτηρίζεται από μία συντηρητική υιοσίτηξη για τις ξένες επενδύσεις. Η εξέλιξη αυτή αντικατοπτρίζεται σε πολλαπλές έσπες, που ενισχύουν υψηλά ποσοστά εγκρίσις για τις προσφορές της κυβέρνησης που συνδέονται με τη δημιουργία ενός φιλικότερου επιχειρηματικού περιβάλλοντος. Αυτό δεν πρέπει να αποτελεί έκδηλη, σημείωσε ο κ. Μητσοτάκης.

Σε αυτό το σημείο, τόνισε ότι η Ελλάδα έχει μία σταθερή κυβέρνηση με ορίστους τεραστίες. Για τη μεταρρυθμιστική εντο-

λή που έχει λάβει, προσέθεσε να δείξει ότι οι αλλαγές, οι οποίες επιχειρούνται, διαθέτουν την απαραίτητη δημοκρατική νομιμοσίτηξη. Όπως, μάλιστα, παρατήρησε, η κυβέρνηση φέρει την ιδιοκρίτια αυτών των μεταρρυθμίσεων, καθώς, αποτελύσαν τη βάση του εκλογικού προγράμματος της. «Σε αντίθεση με αυτό που ήταν ο γενικός κανόνας στην Ελλάδα, η σημαντική κυβέρνηση ήθελε στην έσπωση χωρίς να δώσει κενές υποσχέσεις για παροχές και άλλες χάρες στο εκλογικό Σόμα. Αντ' αυτού, επικεντρώθηκε στο να παρουσιάσει μία ατζέντα βελθών διεφθορικών μεταρρυθμίσεων που θα αντιμετωφούν την ελληνική οικονομία προς το καλύτερο. Και κάνουντος αυτό, κέρδιες σχέδων το 40% της λαικής νήσου και μία σαφή πρόσηψη στο Κοινοβόλιο», επισήμωσε ο Έλληνας πρωθυπουργός.

Στη συνέχεια υπογράμμιζε ότι η ασιονομία επιστρέφει στην ελληνική οικονομία, παρά τις αναστολές που παρατηρούνται στη παγκόσμια οικονομία. Υπό αυτό το πρίσμα, μίλησε για το κερωνικό κλίμα αλλά και το κλίμα της αγοράς, τα οποία έχουν ανακάμσει σε προ κρίσης επίπεδα. «Το κερωνικό κλίμα στην Ελλάδα έσπες αποσπαστά στο υψηλότερο επίπεδο από το 2000 και συνεχίσα να παρμαίνα ποιά υψηλά. Το κλίμα της αγοράς βελτιώνεται κοινά στο υψηλότερο επίπεδο από το 2007». Τέλος, ο κ. Μητσοτάκης τόνισε τον πόλο που διαπραγματίζεται το «Annual Capital Link Invest in Greece Forum» ως μία πηγή πληροφορήσις για την παγκόσμια επιχειρηματική κοινότητα. «Είμαι πεπεισμένος ότι το 21ο Φόρουμ θα συμβάλει στη προσπάθειά μας να πετύχουμε τις επενδύσεις, ότι η κατάλληλη στρατηγία για να επενδύσουν στην Ελλάδα είναι τάρως, σημείωσε.

## «Εθνικά εμπόδια η διαφθορά και η αδιαφάνεια»

### Τόνισε χθες ο Κυρ. Μητσοτάκης λέγοντας μάλιστα χαρακτηριστικά: «Θλιβερή κληρονομιά του ΣΥΡΙΖΑ η επιδείνωση της θέσης της Ελλάδας»

«Θλιβερή κληρονομιά της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ» χαρακτηρίσε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης την επιδείνωση της θέσης της Ελλάδας στην κορυφαία της Διεθνούς Διαφάνειας για τη Διαφθορά, θέτοντας την ανώτερη της χώρας μας ως μία από τις προτεραιότητες της κυβέρνησης. «Η Διεθνής Διαφάνεια κριτεύει τη χώρα μας το 2012 στην 94η θέση της λίστας των κρατών με διαφθορά. Έγιναν σημειωτικές προσπάθειες και το 2015 πετύχουμε να ανέβουμε στην 58η θέση, για να ξανακαταλήσει η Ελλάδα στην 67η θέση το 2018. Ενώτα έπρεζε κάτω σε μόλις πέντε χρόνια έχουν βυθισθεί με πάλι 100 αντιπροσώπων με πάλι καθαρή χώρα. Μια επίθεση ντροπαστική για ένα ευρωπαϊκό κράτος, αλλά και θλιβερή κληρονομιά μας κυβέρνησης που συνεχώς μιλούσε για ηθικό πάλαικρημα» ανέφερε ο κ. Μητσοτάκης μιλώντας σε ημερίδα με θέμα «Τεχνολογία και Διαφάνεια» η οποία οργανώθηκε από την Εθνική Αρχή Διαφάνειας με αφορμή τη σημερινή πενθήμερη ημεέρα κατά της διαφθοράς. Η κεντρική αυτή ουσιαστικά αποτελεί μια εθνική σπειδή, συνέχισε ο Πρωθυπουργός, τονίζοντας ότι πλήρως η αξιοσίτητα της χώρας και απαιρούεται το φιλότιμο της συντηρητικής πλειονότητας των δημοσίων υπαλλήλων. Παράλληλα όμως, όπως έσπασε να προσθέσει, αναθεωρούνται οι επενδύσεις, γίνονται πολιτικά πόροι και καταγράφονται η σημαντικότητα των πολιτών στην πολιτεία



καί την πολιτική συνολικά. «Η κατάσταση αυτή διαβρώνει τους θεσίους, προφοδώντας τον λαϊκό κρημό. Η ανώτερη της λαϊκών είναι μία προτεραιότητα που δεν σπικεινά διοστρημός και αναβόλες» υπογράμμιζε.

Ο κ. Μητσοτάκης σημείωσε ότι η «πληγή» της διαφθοράς «πάντα τρεπόταν αν τις ίδιες ανώτερες. Από την μεσοκρίση του ανθρώπινου πργάνου σε διαδίκτυες που θα μπορούσαν να είχαν τυποποιηθεί, από την απουσία καθαρό κανόνων και αρχών που θα ελέγγου τις ανεξαρτησία την τήρησή τους. Και, τέλος, από την ανώτερη δημοτέως παρακολούθησις των όσων αποφασίζονται και πρέρει η Διόκησι».

«Καμία κυβέρνηση του πργάνου δεν υπήρξε αίστηγη. Εθνικές έσπες όλοι, ο καθένας στο μέτρο του. Η κρίση, τουλάχιστον, θα έσπασε να μας έχει διδάξει» επισήμωσε ο πρωθυπουργός, πος «όλα αυτά πρέπει να αλλάξουν και θα αλλάξει κυβέρνηση» ανέφερε, αλλά γιατί η γρασοσικρία, η αδιαφάνεια, η διαφθορά αποτελούν εθνική εμπόδια και φρένα για την ανάπτυξη και πηγές στο όριο της Ελλάδας του 21ου αιώνα. Στην κεντρική αυτή είσε πος η κυβέρνηση έσπασε «με την αποκατάσταση του κρημού της πολιτικής, αλλά και τον λαϊκό πργάν της σε κάθε πηγή της δημοσίας ζωής, εξοφολογίαντας τους μηχανισμούς πρόληψης και καταστολής της διαφθοράς και εξοφολογίαντας τους με τις πρέρουσες αρ-

μοδιότητες, τις κατάλληλες μεθόδους και κρημίες τα πιο σπγγρονταχνικά μέσου. Ειδικότερα, ο κ. Μητσοτάκης σημείωσε ότι η κυβέρνηση προχόρησε στην αναδιάρτησή του ρολού ελέγγου της διαφάνειας ιδύοντος, με το πρώτο νομοσχέδιο της Εθνική Αρχή Διαφάνειας που, υπό την σκείπη της, εννοσιώνεται έξι αντρελέις και απροσδιέμινες υπηρεσίες που έσπουν συνυφές αντικείμενο.

Ο Πρωθυπουργός στη συνέχεια είσε ότι για πρώτη φορά η χώρα έχει μια ανεξάρτητη Εθνική Αρχή Διαφάνειας με κωνοτόμιες πρέρουβουλιές, υπέρ της διαφάνειας και κατά της διαφθοράς, υπογρημιλόντας ότι «η προηρημένη κυβέρνηση είχε αναθέσει τον έλεγχο της διαφθοράς σε μέδω του υπογκικού συμβολάου, δηλαδή ελεγκτική και ελεγγόμενος το ίδιο πρόσωπο». «Η δημιουργία της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας συνιστά σημαντική καινοτομία. Θωρακίζει θεσμικά την αντιστάση της διαφθοράς και δημιουργεί τις βάσεις για μία τεχνολογία, η οποία θα μπορέσει να αντιμετωπίσει το πργάνημα με αποτελεσματικότητα και μεκρηά από οποιαδήποτε κομμητική παρέμβασή» τόνισε.

Επίσης, ο Πρωθυπουργός σημείωσε ότι η κυβέρνηση προχόρησε στην αναδιάρτησή του ρολού ελέγγου της διαφάνειας ιδύοντος, με το πρώτο νομοσχέδιο της Εθνική Αρχή Διαφάνειας που, υπό την σκείπη της, εννοσιώνεται έξι αντρελέις και απροσδιέμινες υπηρεσίες που έσπουν συνυφές αντικείμενο.

**SOCIAL PLATE**

«Στήριξη των Κοινωνικών Επιχειρήσεων στην καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού»

Εταίροι Έργου:

- ΚΑΘ
- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΙΦΤΩΧΕΙΑΣ
- ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΙΦΤΩΧΕΙΑΣ
- Interreg Greece-Bulgaria
- SOCIAL PLATE

https://www.socialplate.eu, https://foodangels.socialplate.eu, SocialPlate (@social\_plate)

Το Πρωτογενές Επιχειρηματικό ΚΕΤΕΡΕΣ V.A. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2014-2020 - αναπτυξιακό άξονα 10 - Επένδυση για την Ανταγωνιστικότητα, Ανάπτυξη και Εξοικονομική Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων και των Υποστηρικτικών τους Συστημάτων